
 

Adviesraad Sociaal Domein Wormerland - Notulen 
 
14 maart 2025  
 
Aanwezig: Narda (voorzitter), Sandra (notulist), Hennie, Frits, Asha, Anne, Michel 
Afwezig: Roy, Hedwig 
 
 

 

1. Welkom en mededelingen 

Narda opent de vergadering.  

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt vastgesteld, punt 8 Subsidieregeling VVE komt definitief te vervallen. 

3. Ingekomen stukken 

• Er is een korte gedachtewisseling over de binnengekomen stukken van de 

Participatie HUB. Wij hebben niet deelgenomen aan deze gesprekken en zien hier 

vooralsnog geen meerwaarde in. Wij volgen onze eigen koers. Via de mail van de 

adviesraad worden wij op de hoogte gehouden van dit project en zullen wij dit 

blijven volgen. 

 
4. Vaststellen notulen van 7 februari 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

5. Lopende zaken en actielijst (met contactambtenaar Silke) 

• De herbenoeming van Roy loopt. Naar verwachting ontvangt hij begin april de 

officiële brief. 

• De benoeming tot secretaris van Sandra loopt. 

• Yasmin zou ons bijpraten over de VVE. Dit gaat niet op korte termijn lukken. Het 

verzoek is om de vragen die wij over dit onderwerp hebben schriftelijk in te dienen. 

• Voor wat betreft de lange termijn planning: er ligt een concernplanning, dit is een 

Excel-bestand met 25 punten. Silke heeft de vraag bij haar collega’s uitgezet welke 

punten interessant zijn voor de ASD. Zij zal de lijst ook met ons delen, zodat wij hier 

zelf ook over kunnen mee denken. 

• Er ligt een verzoek van 2 beleidsambtenaren om aan te sluiten bij de vergadering op 

11 april. Dit is Fred Kok over de Woonzorganalyse en -visie en Raoua Badder om een 

update te geven over kinderen van nieuwkomers. 

• Er ligt een verzoek van wethouder Tjeerd Pietersma om bij de vergadering van 16 

mei aan te sluiten en ons te informeren over Inwonerspas Wormerland. 
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• Silke vertelt dat team Sociaal Domein werkt aan een leuk project “Veilig Sport 

Klimaat”. Ze willen dit uitrollen bij alle verenigingen. Dit is geënt op de 4 V’s: 

- Verenigingsbrede gedragscode 

- Vertrouwenscontactpersoon op de club 

- Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) voor vrijwilligers 

- Vakkundig geschoolde trainers-coaches 

6. Ontwikkelingen Integraal Huisvestingsplan met beleidsmedewerker Laura Mathijssen 
Laura is als beleidsadviseur verantwoordelijk voor sport & onderwijs (vnl. met betrekking tot 
accommodaties). Op dinsdag 11 maart is in de raad het Integraal Huisvestingsplan 2025-
2040 vastgesteld. Dit beleidsplan is opgesteld in samenwerking met de schoolbesturen en 
kinderopvangorganisaties.  
 
De schoolgebouwen in Wormerland zijn nog in goede staat. Wel wordt er in de komende 16 
jaar een enorme stijging van leerlingen verwacht van zo’n 10-15%. Dit centreert zich vnl. in 
de dorpskern Wormer. Dit past niet in de huidige schoolgebouwen. Het streven is dat er een 
nieuw schoolgebouw komt van zo’n 1400 m². Het idee is dat Eigenwijs of WormerWieken 
hierin gehuisvest wordt, maar dit is afhankelijk van de voorwaarden en evt inschrijving van 
andere scholen. Eén en ander zal niet op korte termijn gerealiseerd kunnen worden. Dit is 
afhankelijk van het vinden van een geschikte locatie en verkrijgen van de benodigde 
vergunningen. Op z’n vroegst wordt dit nieuwe gebouw in 2031 verwacht. 
 
Vanuit de ASD wordt het signaal gegeven dat één van de huidige scholen momenteel te 
maken heeft met krimp. In hoeverre speelt de gemeente een rol om een school hierbij te 
ondersteunen? Laura geeft aan dat de gemeente hier in principe geen rol in heeft. Ouders 
hebben keuzevrijheid voor wat betreft het inschrijven van hun kinderen. Wel geeft de 
gemeente schoolbesturen mee om actief door te verwijzen naar scholen waar plek is.  
 

De Buitenschoolse Opvang is een belangrijk onderdeel van het Huisvestingsplan. De 

voorkeur heeft om alles onder één dak te hebben, een zogenaamd Integraal Kindcentrum. Er 

wordt gesproken over de invloed van een VVE in de school. Wat doet dit met de 

aanmeldingen en de populariteit van de school? 

 

Ook wordt geïnformeerd of kinderen uit andere gemeenten zich mogen inschrijven op 

scholen in gemeente Wormerland. Zijn die ook mee genomen in de groeiprognose? Laura 

geeft aan dat er evengoed kinderen vanuit Wormer in andere gemeenten naar school gaan. 

Dit aantal is ongeveer gelijk. 

 

Er wordt ook nog even gesproken over sportaccommodaties. Het is nog onduidelijk wat de 

toekomst brengt en of er wordt in gezet op verduurzamen of vernieuwen. De gemeente 

ontvangt wel signalen van verenigingen dat zij vanwege deze onzekerheid in de problemen 

komen, bijvoorbeeld vanwege verouderd terrein/accommodatie. Daarnaast volgt een kleine 

discussie over de krimp van verenigingen doordat jongvolwassenen om verschillende 

redenen stoppen met sporten. 
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7. Interactief deel Participatie (door Julia Laar & Geert-Jan Hendriks) 
Geert-Jan en Julia geven een interactieve presentatie aan de hand van stellingen. De 
stellingen leveren een leuke discussie op. Het geeft een goed beeld hoe complex het 
onderwerp (burger)participatie is, wat de reikwijdte is en waar de beperkingen zitten. 
 
8. Vacature ASD-lid 
Er hebben meerdere geïnteresseerden contact opgenomen. Eén iemand heeft officieel 

gesolliciteerd. Een andere geïnteresseerde heeft wel aangegeven zich als lid te willen 

melden, maar heeft ondanks verzoek nog geen motivatie hiervoor ingestuurd. 

 

Er volgt een discussie in hoeverre wij beleid willen hebben op het al dan niet aannemen van 

een voormalig lid. Iedereen is het er mee eens dat hier minimaal 1 termijn van 4 jaar tussen 

dient te zitten. Er wordt bekeken of dit opgenomen kan worden in de verordening.  

 
9. Berichten en signalen 

- Narda heeft een interessante reportage gezien over Voorzorgcirkels. Een manier 
om ouderen in de buurt met elkaar te verbinden zodat ze elkaar met praktische 
zaken kunnen ondersteunen. Zij heeft na afloop van de vergadering de link naar 
deze reportage met ons gedeeld. 

- In verband met de vacatureplaatsing kwam vanuit afd communicatie de 
suggestie om een kort interview te geven over Wat is er nu zo leuk aan de ASD. 
Wij houden dit in gedachten als de vacature opnieuw uitgezet moet worden. Een 
optie zou zijn dat iedereen een korte introductie over zichzelf geeft op onze 
gemeentepagina of dat er een artikel wordt ingestuurd naar het Noord-Hollands 
Dagblad. 
 

10. Rondvraag en wvttk 
- In afwachting van de sollicitatieprocedure geeft Frits aan dat hij mogelijk in april 

zijn laatste vergadering bijwoont en iets eerder uittreedt dan zijn benoeming 
eindigt. Vanwege vakantie is hij 16 mei afwezig. 

- Narda zal bij Silke informeren of een nieuw aan te stellen lid al mag starten in 
afwachting van de vaststelling door de raad. Bij akkoord zal een nieuw lid per 
mei kunnen starten. 

- Narda geeft aan afwezig te zijn bij de vergadering van 13 juni – wie kan 
voorzitten? 

- Een afscheid van Frits wordt voorlopig gepland op 11 juli. We gaan dan na de 
vergadering met elkaar gaan lunchen. 

 


